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Kapható az összes dohány tőzsdékben 
:: és at utcai árosltóknái. ::

úgy gonaoltunk eddig
szabadság felvilágosodás,

mint a 
érf'i

bátorság ünnepére.
Helyes volt-e vagy nem a nagy 

német szerzetes fellépése és taní­
tása, annak a vizsgálata nem a 
mi feladatunk. De abban egyetért 
minden hitvallású ember, ha csuk 
az elfogultság nem tartja lenyű­
gözve, -— hogy Luther, amikor a 
maga pontjait közzétette és nyíl- 
vános megvitatás alá bocsátotta, 
a szellemi szabadságnak és felvi­
lágosodásnak tett szolgálatot.

Lázadás volt bizonyára ez is a 
fennállott rend ellen, ám ez a lá­
zadás milliók titkos kívánságát 
fejezte ki s olyan uralom ellen irá­
nyult, melyet ugyancsak milliók 
tartottak az emberiség legnagyobb 
és legféltettebb javainak. Lázadás 
volt, de tudta, hogy mi ellen és 
megmondta, hogy mi végre. Azért 
azok előtt is, kik eredményeit 
nem helyeslik, mint bátor, férfias 
leli, tiszteleremeltó.

Az igazi október harmincegye­
dikét a négyszázesztendős fordu­
lón lélekemelő szépen ünnepelte öt 
év előtt a magyar nemzet refor­
mált keresztyénsége. A főváros 
nagy dísztermében minden hitfe- j 
lekezeld és minden rangú férfiak­
ból s nőkből álló nagy közönség 
szorongott. Ott \olt a kormány, a 
törvényhozás mindakét házának ; 
elnöksége és sok tagja, az állam { 
és a főváros számos magasrangu j 
tisztviselője.

A két evangélikus (református j 
és ágostai hitvallású) egyház hi­
vatalos ünnepét a Protestáns iro­
dalmi társaság ünnepi ülése kö­
vette. Ezen Tisza István mondott | 
hatalmas elnöki beszédet. Szokat­
lanul izgatott volt. többször bele 
is nézett a jegyzeteibe. De gondo­
latainak nagyszerűségét, előadásá­
nak tömörségét és tisztaságát ez 
az izgatottság nem csökkentette.

Az óriási közönség úgy hall­
gatta, mint prófétát, lélekzet visz- 
szafojtva, áhitatos csöndben. 
Mindenki érezte, értette, akkor 
még az ellenkező nézetüek is tisz­
tán látták, hogy korunknak leg­
nagyobb férfin szól hozzá. Nekünk 
magyaroknak legnagyobb nem­
esük itthon, de az egész világon.

Este félhat volt. A villamos 
csillárok megvilágították a lelke­
sedéstől pirnló arcokat, ragyogó 
szemeket, amelyek mind szinte 
mrgbüvoltén fordultak Tisza Ist­
ván felé, aki csodálatos mély 
meggyőződéssel és meggyőző erő­
vel magyarázta, hogy milyen di- 
esóséges nagy nap október har­
mincegyediké.

Egy esztendő múlva abban az 
órában halva feküdt. Mintha meg 
akarták volna őt cáfolni és bebi­
zonyítani, hogy utálatos, nyomo­
rult. szégyenletes, gyalázatos nap 
október harmincegy.

tói Tisza Istvánra gondolva is 
'917 október 31 -ét idézem emléke­
zetembe. Mert az 1918-iki haszta­

lan támadás volt a Gondviselés 
ellen.

Azok, akik megölni vélték Tisza 
Istvánt, sok nagy, fényes tulaj­

donsága mellé oda sorozták azt az 
értéket, amit életében soha nem 
Diri, nem is kívánt: a népszerű­
séget.

Gárdonyi Géza meghalt

gvászotjn kedvelt 

szól n következő

Gárdonyi Géza utolsó napjairól a 
következőket jelentik Egerből:

Gárdonyi már régebben beteges­
kedett, de betegségének nem tulaj- 
ion i tolt nagyobb fontosságot, A kör 
nyezet azonban folyton nógatta, — 
hogy menjen Pestre valamelyik sza 
natóriumba, vagy klinikára és gyó- 
gyittassa magát, ő azonban csak mo 
sölygolt s kedvenc csibukjából oly 
kedvvel eregette a füstöt, mintha 
legkevésbé sem törődne betegségével 
Betegségét példátlan nyugalommal 
tűrte, ennek a nyugalomnak tulaj - 
donitható, hogy környezete is meg- 
békült azzal a gondolattal, hogy a 
pesti utazását jobb időkre halaszt­
ják. Pénteken még o'vasni is tudott, 
nyugodtan töltötte az éjszakái, szom 
baton állapota rosszabbra fordult, 
étvágya nem volt. csak egy kis ha 
mislevest evett és egy kis tokaji bort 
ivott Pipáját egymásután töltötte 
meg, mintha enyhítést csak ettől vál­
na. Vasárnapot már eszméletlenül 
töltötte és hétfőn reggel fél 3 óra­
kor lehunyta örökre szemeit. Halá­
lának hire már a kora reggeli órá 
ban elterjedt a kis városban.

Budapest, október 30. Gárdonyi 
Géza temetésén a m. kir, vallás- és 
közoktatásügyi miniszter képvisele­
tében dr. Gohesy Felieinn minisz­
teri tanácsos fog megjelenni és a 
költő sírjára a kormány nevében 
fog koszorút helyezni. Klebelsberg 
Kunó gróf vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszter Gárdonyi Géza várat 
lati elhunyta alkalmából 'eveiben fe­
jezte ki részvétét Eger város polgár 
mesterének.

, Xfc tv’**Yí v*>- "L Uj

Meghosszabbították a földadó 
kedvezményes befizetését.
Budapest, okt. 30. Mint a MTI. jelenti, a pénz­

ügyminiszter a földadónak 5, illetve 20, vagy 30 
százalékos elengedése melleit való kedvezményes 
befizetésére megállapított határidőt, amely október 
31-én járna le, november 15-ig meghpsszabitctta.

Az olasz király a fascisták vezérét 
bízta meg a kormányalakítással.

telt el. Este a fascisták egy csoport­
ja megkísérelte, hogy behatoljon az 
Avanti szerkesztőségébe, miközben 
összeütközésbe került a királyi gár­
dával. A keletkezeit tüzelésben 10 
gárdista és kél fascists súlyosan 
megsebesült.

Róma, október 30. Minden jel ar­
ra mutat, hogy Mussolini még a mai 
nap folyamán hivatalosan tudtál ad 
hatja kormánya megalakulását, ami 
a válságnak szokatlanul gyors meg­
oldását jelentené.

Budapest, október 30. A budapesti 
olasz követség felkérte a MTI it az 
alábbi sorok közzétételére:

Az olasz eseményekre vonatkozó­
lag a sajtóban az utóbbi napok alatt 
téves és túlzott hírek jelentek meg.

Súlyos veszteség érte a magyar 
Irodalmat. Gárdonyi Géza, mint 
Egerből jelentik, meghalt. Gár­
donyi Géza szépirói működését fe­
lesleges lenne e helyen bővebben 
fejtegetni. Mikszáth Kálmán után 
a nemzeti magyar irásmü veszet 
legkiválóbb reprezentánsa volt 
Gárdonyi Géza, akinek regényei, 
színdarabjai hamisítatlan magyar 
életet mutattak be, nemzeti mű­
vészetet érvényesítettek teljes 
diadallal. Hírneve túlszárnyalta a 
kontinens határvonalait s nincs 
olyan müveit nemzete a világnak, 
amelynek nyelvére le ye fordítot­
ták volna novelláit, regényeit. — 
A bor cimü népszínműve egyben 
ennek a műfajnak renczanszát je­
lentette, irodalmi értékesség tekin­
tetében az újabb évtizedek termé­
sében páratlanul áll. Hozzá ha­
sonló íróink vannak, de nálánál 
magvarabb, eredeti nines azok 
közt. Halála a veszteség érzéseit 
kelti szerte az országban, sok mil­
lió olvasója rrvás-m! 
iró j áI.

Elhunvtáró! 
távirat :

Eger, okóher 30. Gárdonvi Géza 
ma éjjel meghall. A kiváló irn| Eger 
város saját halottjának tekinti és 
temetéséről gondoskodni fog a te­
metés valószínű leg szerdán délelőtt 
lesz.

Milánó, október 29. (Havas.) A 
fascisták az éjszaka megszállották 
a Berzagliere laktanyát. Mussolini 
kijelentette, hogy kész a kormányt 
megalakítani, ha arra a király meg­
bízást ad. annál is inkább, mert már , 
kész.en van munkatársainak teljes j 
névsora.

Róma, október 29. (Stefani.) Sa 
Inadra nem vállalta a kormány ala­
kítását. A király megbízta Mussoli, 
nit, hogy alakítson kormányt.

Róma, október 30. Ginmalo D Ró 
ma jelentése szerint a főváros körül 
koncentrált fnseistn katonaság ma 
estére készül bevonulni Rómába. — 
Hű- szerint 22.000 faseisla öt kilo­
méterre megközelítette Rómát,

Milanóban a nap nyugalomban

A budapesti kir. olasz követség 
közli, hogy kisebb incidensektől el­
tekintve az országban nyugalom 
van. A miniszterválság megoldás 
felé közeledik.

Az olasz követség egyúttal fel­
kérte a MTI-ot, hogy a legerélye­
sebben cáfolja meg azokat a néw- 
vorki táviratokat, amelyek arról szó 
lanak, mintha az olasz király ellen 
merényletet követtek volna ei. Ezek 
a híresztelések alaptalan koholmá­
nyok.

Róma, október 30. Mussolini Ci- 
vita Vecchiban több ezer főnyi fas­
cists előtt, akik őt lelkesen ünne­
peljék, beszédet tartott, melyben fel­
szólította, 'a fascistákat, hogy őriz­
zék meg nyugalmukat és énekeljék 
el a királyi és nemzeti himnuszt. — 
Mussolini ma délben Rómába érke­
zett, ahol óriási tömeg fogadta vi­
haros lelkesedéssel. Á Quirinálba 
ment és audenciára jelent meg a 
királynál. A várost ‘fellobogózták. 
Az egész országban nyugalom van.

j/J reformáció
emlékünnepéiye.

Négyszázötödik esztendeje an­
nak, "hogy a nyugatról kisugárzó 
fény bearanyozta az egész tespedő 
Európát. Négyszázöt évvel ezelőtt, 
október 31-én, szegezte ki Luther 
Márton a wittenbergi vártemplom 
ajtajára a maga 95 tételét. Sza­
badságot, felvilágosult haladást 
hirdetett, nyíltan szembe szállva 
a mindent elnyomó hatalommal.

Debreczen, ez a nagy kálvinista 
város, mint mindig, most is fé­
nyesen ünnepli meg a hitbeli vilá­
gosság e nagy ünnepét.

Az ünnepség sorát
ma délelőtt 9 óra 30 perckor 
a kollégium nagy ünnepi is­
tentisztelete nyitja meg a re­
formátus Nagytemplomban, 
melyen dr. Baltazár Dezső 

prédikál.
Ez istentiszteleten a kollégium 

tanári kara, ifjúsága, a város és a 
nagyközönség vesz részt.

Délelőtt 10 órakor a Hittan­
szaki önképző Társulat a gá- 
lyarabok emlékoszlopánál ál­

doz a nap emlékének
a következő műsorral:

1. Térj magadhoz drága Sión, — 
énekli Mácsai Sándor vezetésével a 
főiskolai kántus.

2. Emlékbeszéd, tartja Papp K. .Te 
nő TIT. Ih.

3. Papp K. Jenő Gályarabok em­
lékoszlopánál c. költeményét sza 
volja Koroknav Gábor III. Ih.

4. “ A középiskolák református nö­
vendékei megkoszorúzzák az emlék 
oszlopot.

5. XL VI, zsoltár, énekli a főisko­
lai kántus.

Délután az ifjúság ünnepel.
Három órai kezdettel lesz a 
református tanítóképző-inté­
zet házi-ünnepélye a kollé­

gium zenetermében,
melyen dr. Vargha Jenő tanár 
méltatja a nap jelentőségét.

UlTREGZEN, 1922. IV. ÉVFOLYAM, 258. SZÁM. KEDD, OKTÓBER 31.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 200 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk,
—wiwtnw>i.i.iiiLsi jiMim ,i uBwnaMWMBWü ki

EGYES SZÁM ÁRA 10 KOROMA. I Szerkesztőség és kladOhlvatei
KossutB-Mtca it-ifc »atam Miatt, ntoro« 
:: háza éaOieí. ;;
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Délután 4 órakor a Hittan­
szaki önképző Társulat a kol­
légium dísztermében tart em­

lékünnepélyt
ezzel a műsorral:

1. Kreutzer : Kápolna, énekli a fő­
iskolai kántus.

2. Megnyitó beszédei tart dr. Er­
dős Károly.

3. Porkoláb Gyula : Október 31-én 
szavalja Thatnó Mária bh.

4. Ünnepi beszéd, tartja Varga Ka 
roly IV. th.

5. Wolf József : Luther ünnepi já­
ték. VI. kép, a kihallgatás. Előad­
ják Gerzsenvi István, Kanyó Károly 
Boda Ferenc, Dcrencsényi István.

6. Eőry Ferenc : Reformáció em­
lékünnepén, szavalja Nagy Ernő th.

7. F. Wagner : Luther éneke, ének­
li a főiskolai kántus.

Önkéntes adományokat a társulat 
céljaira hálás köszönetéi fogadunk.

Az ág. evangélikusok 
ünnepe.

Az ág. h. ev. templomban okt. 
3-én d. e. 10 órakor reformációi 
ifjúsági istentisztelet, végzi Far­
kas Győző lelkész.

*
Luther élete vetített képekben ok­

tóber 31-én d. u. 4 órakor kerül be­
in uta1 ás ra az Omnia mozgószinház- 
ban. Kisérő előadási tart a lelkész.

A főváros diszk^rdot küld
Kemal pasának.

Budapest, október 30. A főváros 
mai közgyűlésén Kazay László dr. 
indítványt tett. hogy a közgyűlés 
Kemal pasának a nemzeti harc és 
a diplomácia körül szerzett sikerei 
alkalmával üdvözletét küldje és 
diszkarddal ajándékozza meg. — 
Továbbá indítványozta, hogy a fő 
város társadalmi gyűjtés utján be 
folyó pénzből vásárolja meg az 
ajándékot. A közgyűlés az indít­
ványt egyhangúlag fogadta el.
te*« i.,fi—.. «V *•-*• agvt

A korona 0 22
Zürichi zárlat : Berlin 13 és egy­

negyed, Holland 246, Newyork 553. 
London 2470. Páris 3870, Milánó 
2187, Prága 1765. Budapest 22, Zág­
ráb 227. Bukarest 355, Varsó 3, Becs 
73. osztrák bélyegzett 77. Szófia 380.

Devizaközpont hivatalos árfolya- 1 
mai : Italia 98—103. Bukarest 1650™ 
750, Varsó 4750—1850.

A többi árfolyam változatlan.

A búza ara,
A mai terménytőzsdén a búzá­

ban kissé szilárdabb volt az irány 
zat, az ára emelkedett. A rozs el­
lanyhult üzlettelenül. Árút nehéz 
elhelyezni. Árpafélék ára vissza­
ment. Zab, repce változatlan. A 
korpa valamivel szilárdabb. Vég­
eredményben az irányzat tartott 
volt, főbb cikkekben szilárdulásra 
hajló. Az üzlet szerény keretek kö­
zött mozgott. A vetőmagvak piaca 
változatlan. A lisztpiac tartott.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós 
liszavidéki 10900- 50, egyéb 10850

900, 78 kilós tiszavidéki 11000— 
50, e*véb 10950- 11000, rozs 7150 
250, árpa 7100- 50, sörárpa 7400 

-600, zab 6700—800, repce 1 GO­
TO, korpa 4800—900.

EGYET ÉRTÉS

Debreczen ma ünnepli 
Tisza István emlékét.

Az Egyetértés tudósítójától.
Ma nagy napra virrad Debrecen. 

Négy esztendővel ezelőtt szűnt meg 
dobogni a legnagyobb államiéi Hu 
szive s ezt a szomorú évfordulót ke 
gyeiéitől ünnepli az egész Debrecen.

Délelőtt 11 órakor a Tisza Ist­
ván arcképének leleplezésére a 
város diszközgyiilésj tart, este 
pedig díszelőadás lesz a C’soko- 

nai-szinházba.n.
amelynek a jövedelme a Debrecen­
ben felállítandó Tisza-szobor alapját 
fogja szolgálni.

Díszközgyűlés.
A délelőtti közgyűlésre minden 

elő van készítve. A rendezőség ez­
úton kéri fel a hatóságokul és tes­
tületeket, hogy a lehetőség szerint 
csak annyi kiküldöttel legyenek szí­
vesek magukat képviselni, ahány 
belépőjegy volt mellékelve a meg­
hívó mellé, mert csak ennyi helyet • 
lehetett biztosítani az aránylag kis­
méretű teremben.

A közgyűlésen Hajduvármegyét 
Pákozdy Sándor alispán, dr. Náb- 
ráczky Béla főjegyző és dr. Loson- 
ezy Almos főorvos ; Biharmegyét dr 
Némethy Ferenc főügyész és Kor 
bély József főmérnök ; Miskolc vá­
rosát Halmay Béla főjegyző, Rá ez 
Imre árvaszéki elnök, Báthory Ist­
ván főmérnök ; Heves vármegyét 
Széky Péter. Lipcsey Tamás, dr. 
Schleiminger László. Sarkady Nagy 
István, Szabó Tamás és Szabó 
György ; Borsod vármegyét Zsórv 
György alispán, HosszufaJussv La­
jos és Zsórv Lajos főszolgabirák ; 
az országos Tisza-emlékbizottságot 
Horváth Elek miniszteri tanácsos, 
Szepesházy Imre m. kir. udv. taná­

csos ; Szalmái- vármegyéi dr. Sto- 
1 teher Andor főjegyző fogják képvi­
selni, akik jövetelüket már be is 
jelentették.

Diszruhás hajdú fogja a Ti sza­
kép mellett a város régi zászlóját 
-tartani.

Díszelőadás.
Az esti díszelőadás fogja berekesz 

leni a méltó kegyeleies ünneplést. 
A Bizánc nézőterén olt fogjuk látni 
városunk társadalmának minden szá 
motlevő tagját, valamint a társlör- 
vényhatóságok kiküldöttjeit, az egye 
te mi, főiskolai hallgatóságot és 
mindkét nembeli középiskola növen­
dékeit is. Értesülésünk szerint pá­
holyjegyét Márk Endre udvari ta­
nácsos, nyug. polgármester 2000 ko­
ronával váltotta meg, úgyszintén dr. 
Kölcsey Sándor 1b. tiszti főügyész is

Herceg Ferenc csodaszép klasszi­
kusa, a Bizánc kerül ez alkalommal 
színre. A darab főszerepeit a szín­
ház elsőrangú művészei jálszák. Kü 
lön érdekessége, lesz az előadásnak 
Kozma Andor Tiszáról irt ideális 
költeménye, melyet llalassy Maris­
ka fog az ő tüneményes művészi 
készségével elmondani. A darab ke­
retében fellép még Kardoss Géza 
igazgató is Achmed kán szerepében.

Az a pár jegy, amely a lefoglalt 
jegyeken kívül még a közönség ren­
delkezésére áll, déli 12 óráig váll­
haló ki a Csokonai-színház pénzlárá 
ban. Ajánlatos az esetleges nagy 
tumultusra való lek in tel lel a jegye 
kel déli 12 óráig megváltani, mert 
egy igazán tökéletes és művészi elő 
adásban lesz Debrecen város közön 
ségének része. A jótékony célra való 
tekintettel, kivételesen mérsékelten 
felemelt helyárakat szednek.
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ü Peidfi-szotior leieptoe.
Szeged, október 30. Vasárnap 

délelőtt leplezték le Kiskunfélegy­
házán a város feledhetetlen szü­
löttjének Petőfi Sándornak Seges­
várról megmentett ércszobrát 
nagy ünnepség keretében.

fl tasilMair dalestályu.
Vasárnap este a Bika-szálloda 

dísztermében szépen sikerült, sze­
zonnyitó dalestélyt rendezett i 
Kossuth Dalkör. Áz estély műso­
rai a dalkör nyitotta meg a „Jeli­
ge“-vei, utána Papp Géza dr. tar­
tott nagy hatás mellett szabadelő­
adást a magyar dalról. Nagy tet­
széssel fogadott beszédében rámu­
tatott a dal fejlődésére a legrégibb 
időktől a jelen időig. Előadását 
illusztrálta a cigányzenekar, elő­
adva a magyar népdalok legszebb 
jeit. Az előadás után a dalkör 
adott elő szebbnél-szcbb dalokat, 
precíz betanulással. Kiemelkedő 
pont ja voll a műsornak az Osváth 
Gyula által előadott bariton-szóló. 
A válogatott műsort a dalkör a 
Hymn ússza! zárta he. A rondos 
rendezésért dicséret illeti Szabó 
Béla dr. elnököt és Szabó Lajos 
karmestert. Műsor után hangula­
tos táncmulatság következett.

SZÍNHÁZ
A Csokonai-szinház műsora :
Kedd : Bizánc (Tisza szoborbizott­

ság díszelőadása.)
Szerda : Becstelenek B) bérlet.
Csütörtök : Becstelenek C> bérlet
Péntek : Sárga keztyü D) bérlet.
Szombat Hamburgi menyasszony
Vasárnap este : Lili bárónő.

Holnap Követte hires drámája : 
Becstelenek, a budapesti Nemzeti 
Színház müsordarabja kerül fel­
újításra. A hatásos olasz társa­
dalmi dráma évek sora óta nem 
szerepelt a Csokonai-szinház já­
tékrendjén, de alkalmat ad I la­
la ssy Mariskának arra, hogy ha­
talmas művészeiével gyönyörköd - 
lesse a komoly műfaj kedvelőit. 
Gál Gyula hires szerepében Itu- 
Hinyi I ihor lép lel. — Kívülük 
László Gyula és Szigeti játszanak 
jelentősebb szerepeket.

Az operettszeméiyzet Müller kar 
nagy vezetésével serényen készül 
Suppé Boccassió-jani.

Vigszínbázmozgő : Legnemesebb 
asszony. Amerikai Fumous-gyár 
gyönyörű drámája. Főszereplője . 
Elsie Ferguson.

Szerdától : Sulainitli, LenkeHv Ica 
vnl !

Berlin, október 30. A jóvátételi 1 
bizottság tagjai ma délután 6 óra 
tájban a rendes paris-varsói vo­
nattal megérkeztek Berlinbe. — 
(MTI.)

Férfi, fiú és gyermekruhát
talás és divatos kivIlBlöon, nagy választókban a Inpnlcsóbban vásárolhat:
CSerö ErnösnéS Debreczen, Piac-u. 69.
(Megyeházzal szemben, közv-itien az Ullmann fUszerüi'ete n ellen.)
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A kormányzó körútja.
Budapest, október 30. Horthy 

Miklós kormányzó vasárnap Sal­
gótarjánban, majd Balassagyar- 

szemle-utat. Min- 
ünnepsőggel fogad­

nia ton tartott 
denült lelkes 
Iák.
> «St» « stt e-

A 3-as honvédek 
bajtársi szövetsége

A volt m. kir. 3-as honvédek és 
népfelkelők bajtársi egyesületé­
nek választmánya a napokban tar 
tolt ülésén megbeszélést folytatott 
az irányban, hogy a ba jtársi egye­
sület működését mennél szélesebb 
alapokra fektesse és az intenzív 
tevékenységet rövid időn belül 
megkezdhesse. Ebből a célból 
több albizottságot alakítottak.

A megalakult bizottságok decem 
bér 2-án fogják előterjeszteni pre­
pozíciójukat az Arany Bika 11-ik 
számú szobájában tartandó vá­
lasztmányi ülésen. A legközelebbi 
bajtársi összejövetel november hó 
8-án este fél 9 órakor lesz az 
Arany Bika éttermében.

• -v-V* »o e -c* * <

KÖZGAZDASÁG

Áresések a debrcczeni termény- 
piacon. A debrcczeni termény­
piacon az árak, a múlt beliekhez 
képest estek. A búza mázsája a 
11500 koronás árról 10300 koro­
nára zyhant. A rozsnak ára is le­
szállt 7000 koronáról 6800-ra. Az 
árpát a tegnapi piacon még 7000 
koronás árban vették, zab kevés 
volt és 5500—6000 korona közt 
volt az ára. Nagyon sok tengeri 
volt a piacon, de vétel nem igen 
történt. A szemes tengerit 4800- 
,5000 koronáért, a csövest 4000 ko­
ronáért kínálták. A takarniúnv- 
piacon élénk volt a forgalom, az 
árak szilárdak. A széna 3500, a 
lucerna 4200 korona. A szalma 
ára 800 koronával emelkedett, 
1800 2000 koronás árban vették.
A takarmányrépa ára a 900 koro­
náról 650— 700 koronára esett. A 
sütőtök iránt igen nagy a keres­
let, mázsáját 1400—1500 koroná­
jával vették.

PRLHLOS SZEHKKSZTOi

cm, SZATAI FENHNC.
KIADJA:

lekrttiH M. kir. *ár»s 4» i Tliiántili
>»# Futkérkerilel Xinr»e»ei»4s »illelel«

2747 1922. he. szám.

Árverési hirdetmény.
A néhai özv. I’ntáv Andrásnc 

Burg Mária hagyatékához tartozó 
házi bútorok, ágyneműéit, háztar­
tási felszerelések folyó évi novem­
ber hó 2-án délelőtt 9 órakor, — 
Piac-utca 58. sz. alatt nyilvános 
árverésen eladatni fognak.

Debreczen, 1922 október 30.
Leltárbiztosi hivatal.

rELEFONSZAM 11-10.

Kalap újdonságok
megérkeztek.

Herman és Friedman
Plae.-utrn 10. lllkóvnl szemben

TELEFONSZAM 11-10.

I Petróleumos fahordókat vesz Ullmann Salamon
8______ Segmagcisabb tmapi áron Kereskedelmi Részv.-társaság

I« 5' , \ ■ W
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December 13-án lesz a refor­
mátus egyházkerület őszi közgyű­
lése. A tiszántúli református egy­
házkerület püspöki hivatala most 
küldi szét a meghívókat az őszi 
gyűlésre és az ezt megelőző albi- 
zottsági ülésekre. November 21-én 
Ívsz az egyházkerületi pénzügyi 
bizottsági ülés és az egyházkerü­
leti tanügyi bizottsági ülés; no­
vember 22-én kollégiumi igazgató­
tanács ülése; november 23-án 
népiskolai tanügyi bizottsági ülés. 
Az egyházkerületi közgyűlés de­
cember 13-án délelőtt kezdődik, 
ugyanez nap délután 3 órakor bí­
rósági ülés ; december 14-én foly- 
latólagos közgyűlés.

Gcduly püspök látogatásai. A 
Debreczenben időző Geduly Hen­
rik ág. ev. püspök a tegnapi na­
pon látogatást lett Debreczen elő­
kelőségeinél. Meglátogatta dr. Bal 
lazár Dezső ref. püspököt, Lin- 
denbcrgcr János pápai prelátust, 
Csóka Sámuel polgármestert, Kra- 
tochwill Károly körletparancsno­
kot.

Nagy tüzifa-inség Debreczen- 
ben. Dr. Csűrös Ferenc kulturta- 
nácsnok bejelentette a városi ta­
nácsnak, hogy a tüzifahiány 
miatt az óvodákat és elemi iskolá­
kat a bezárás vesezedelme fenye­
geti. Az iparos-tanonciskolában 
október 26-tól november 2-ig már 
kénytelenek voltak szünetet elren­
delni, mert nem tudnak fűteni. — 
Be kellett zárni a közművelődési 
könyvtárt is, de ugyanerre a sors­
ra juthat a Csokonai-szinház is, 
ha hamarosan fát nem kap a vá­
rostól. A városi tanács alaposan 
megvitatta a nagyon fontos ügyet 
s kimondotta, hogy a Romániából 
érkező faszállitmánvokat első­
sorban az iskolák és a többi kul­
túrintézmények céljaira foglalja 
le. A romániai fa gyorsabb le­
szállítása érdekében a város lépé­
seket tett.

Diáknapok. A szülőföldjükről ki- 
iildözölt diákok javára ma, október 
,'11-vii a reformáció emlékünnepén a 
Nagytemplomban tartandó islands/, 
telet után a templomban persely- 
gyűjtés lesz. November 1 vn. Mind- 
szentek napján öt helybeli temető­
ben lesz urna és perselygyüjtés, A 
róm. kath. temetőben való gyűjtésre 
a Szent Erzsébet Nőegylet kéretett 
fel, a Kossuth-utcai temetőben a 
Jótékony Nőegylet egyik bizottsága 
gyűjt Kráter Erzsébet és Sass Bé- 
láné vezetésével, a Hősük temető­
iében az Evangélikus Killéregylet 
tagjai gyűjtenek ; Géressy Kálmán­
ra'. Ilavass Kálmánná, Ilorvay RV>- 
berlné, Bárdos (íézáné ; a Hatvan- 
utcai temetőben a gyűjtést vezetik 
Barkó .lenöné és H. Kiss Istvánná ; 
u Várad-uteai temetőben Rá pay Jó­
zsefire és Tankó Béláiré. Novembyr 
2 án történik a házankenti gyűjtés, 
melyet utcák szerint 33 kisebb ve­
gyes bizottság végez főiskolai hall­
gatókból és a helybeli polgári tár­
sadalom hölgylngjaibnl alakítva. 
Mindenki hazafias Kötelességet telje 
sít akkor, amikor anyagi helyzeté­
in/. mérten a felsorolt helyeken adó 
»lányával hozzájárul a menekült 
diákok nyomorának enyhítéséhez.

Elmaradt az Ipartestedet köz­
gyűlése. A debreczeni Ipartestük! 
vasárnap délelőtt 10 órára hirde­
tett közgyűlése elmaradt. A köz­
gyűlés tárgyalta volna a tagsági 
dijak és a tisztviselők fizetésének 
a felemelését. A tagok azonban 
olyan kevesen gyűltek össze, hogy 
a határozatképtelenség miatt i 
gyűlést megtartani nem lehetett. 
•V vezetőség a gyűlés újabb liléjét 
a jövő vasárnap délelőttiére tűzte 
ki és mindenesetben meg fogják 
tartani.

t ábiszlmányl ülés, A Szent Erzsé­
bet egyesület választmánya csülör 
tökön. nov. 2-án délután 3 órakor 
a Népszövetségi Otthonban ülést tart 
Felkeretnek n választmányi tagok,
hogy az ülésen pontosan jelenjenek 
meg, mivel az ülésen igen fontos 
ügyeket tárgyalnak le.

József főherceg november 
25-ikén jön Debreczenbe.
Elhalasztották a 39-esek bajtársi ünepélyét.

A debreczeni volt 3(J-es gyalog­
ezred bajtársi egyesülete a novem­
ber 12-ére hirdetett nagyszabású 
emlékünnepélyét november 26-ra 
halasztotta el. Az elhalasztás Jó­
zsef főherceg egyenes kívánságára 
történt, aki személyesen óhajt 
részt venni régi bajtársainak fé­
nyes ünnepélyén.

A főherceg kíséretével novem­
ber 25-én este fog Debrecenbe 

érkezni.
A pályaudvarról egyenesen a Cso- 
kimai-sziuházha fog hajtatni, 
ahol a 39-es haj társak fogadják és

liszteletére díszelőadást ren­
deznek a színházban.

A bajtársi ünnepség november

Postai isztviselök kulturdvlutánja.
A debreceni postaigazgatóság a 
tiszti személyzete részére e hó 29-én 
társadalmi előadást rendezeti a vá­
rosi zenede zsúfolásig megtelt hang 
versenytermében. Demkó Jenő posta j 
főigazgató meleg, kedves szavakkal ! 
vezette be az. előadást rámutatva '. 
arra, hogy milyen óriási erkölcsi í 
hatása van a kulturális előadások- j 
nak a szemétyezetre. Utálnia Kom- i 
káné, líubis Mária Liszt rapszódiát j 
játszott zongorán nagy zenei intel- 
ligenciával; méltó, megérdemelt 
tapsban volt része. A délután fénye 
Konc Aurélné előadása volt. Zugó 
taps fogadta az emelvényen ezt a 
lelkes, igaz, magyar Nagyasszonyt, 
akinek szive, nemes magyar lelke 
csak úgy árasztotta a hazaszeretetei 
áhítattal hallgató köz.önségére. — 
Mélységes benyomást keltett min­
den szava, letörölhetetten betűkkel 
irta be nevét a kulturdólulán hallga­
tóságának leikébe. Lóky Gyula Koz- 
ma Andor : Vae viutorbius eimü ha­
talmas versét szavalta mély érzés­
sel, őszinte, igaz sikere volt. Páricsi 
Pál hegedűművész művészi játéká­
val frappirozta a lelkes közönsé­
get, amely szűnni nem akaró tapssal 
jutalmazta a nagytehclségü fiatal 
művészt.

főherceg ki-

26-án délelőtt ünnepi istentiszte- 
t letekkel fog kezdődni, melynek 
' központja a református Nagv- 
' templomban 9 óra 30 perckor tar­

tandó ünnepi istenitisztelet lesz, 
melyen a főherceg és kísérete is 
részt vesz. A római kalholikus 
templomban már 8 óra 30 pere­
kor ünnepi mise lesz, de 9 óra 30 
perckor Debreczen város összes 

, felekezetének templomában em­
lék isteni tisztelet fog tartatni.

Délelőtt 10 órakor lesz a ha j­
társak díszközgyűlése,

gyűlés után megkoszorúzzák a 
hősök sírjál. Ezután közebéd lesz 
és délután 4 órakor 
séretével elutazik.

•" i) r. -r-ifttf-r- w>t} • i*cAO hA•x‘-

Halálra égett kis leány. Szom­
baton délelőtt dr. Fráter Lajos 
Piac-utca 73. szám alatt levő ügy­
véd cselédje a pincéből egy kon- 
dér forró vizet hozott fel. Ä vizet 
letelte a konyhaajtóba s azzal le­
szaladt újra. A konyhaajtó előtt 
totyogó kis Fráter Évike, 3 éves 
leányka, a kondorhoz olyan közel 
férkőzhetett, hogy a kondorba be­
lezuhant. A kis leányka halálra 
égette magát, úgy, hogy sérülé­
seibe vasárnap hajnalban bele­
halt. A kis Évike temetése tegnap 
délután 2 órakor folyt le. A szü­
lők iránt óriási részvét nyilvánult 
meg.

„Napsugár“ vagyonmentő-ár- 
verésre tárgyak november 10-ig 
adhatók be Piac-utca 10. alatt 
délelőtt 9—2-ig. Árverés 13—14. 
napjain.

Magyar köztisztviselők fogyasztási 
termelő és értékesítő szövetkeze/e 
közleményei : Értesítjük a f. vásár­
lóinkat, hogy u Vár-utca 1. sz. alatti 
ruházati osztályunkba kiliinő minő­
ségű és igen mérsékeli áron férfi, 
női és gyermekcipők érkeztek.

és legolcsóbb árak

Feidfteim és Weisz
posztóAruházéban Ptacz-utca 73-ik szám.

Me halassza sokáig!!!
cs siessen UltCLL EKXŐ dlvut- 
házábn, Plae-men 29-ik szám 
alá. Városházával szemben, és 

vásároljon
1 db Selyem horgolt nyakkendőt K 140
1 db Finom schnl-kendőt-------- K 2450
1 db Cérna kockás szakajtó ruhát K 243 
1 db Francia lábravulót jó vá­

szonból —------------- — — ív 1450
1 db Pique elejü finom fehér

férfi inget—----------------------- ív 1980
1 db Női vászon mellény hím­

zéssel — — — — — — — ív 380 
1 db Batiszt gallér rendkívül

szépek----------------- — — — ív 30
1 mtr 120 cm Neuman-cheviott

sok színben--------— — — ív 1350
1 mtr Duplaszél. svájci opal — ív 97o 
1 mtr 130 cm széles batiszt füg­

göny és égyteritőre------------- K 1370
1 mtr Herrn. Bullák finom fehér­

nemű schiffon------------------- Ív 590
1 mtr Békebeli Liliom-vászon K 070 
1 mtr Angol blúz és ing zefir K 050 
1 dh G személyes cérna étkező

damnszt-abrosz-------- ----------Ív 4900
1 mtr Svájczi kombiné és alsó­

szoknya volar — — — — ív 390 
1 db Hosszú női hálóing kézen

hímzett----------------------------- K 1780

Cégre tessék figyelni!

Falu helyen
is tudják már a régi polgár­

emberek, hogy valódi

OlANA-sósborszesz
kenegetés kell a kifáradt test­
nek, mert a fájdalom magától 
ki nem áll, ha nem teszünk el­

lene semmit.
Járnak is tömegesen vásárolni

DIANA sósborszeszt
Kapható mindenütt!!
Gyártja: a Diana Keresksdelmi R.-T.
Budapest, V., Nádor-utca 30. sz.

Jo gppjü szülitek
Faidhelm Dezsőnél,

ffrohn«r-há*.) o
------------T J ilTfTFS

ellen használjon

Korzó „ÉVA" Arckenőcsöt és Szappant! 
GARANTOL tojáskonzerváló ismét kapható a

Korzó Drogueriában, Piac-utca 42. «rám. 
Telefonszám 14-00.

A Luther-szövr ség megalakult 
Debrecenben. Közvetlen a reformé 
ció nevezetes évfordulója előtti na­
pon alakult meg Debrecenben a 
Lulher-szövetség, melynek bokréta 
ünnepére vendégül látták a debre­
ceni ág. evangélikus egyház hívei 
népszerű püspöküket, Geduly Hen­
riket is. Az alakuló ülést ünnepi tor 
maságok vezették be, az egyházi 
énekkar énekelt, Páriesy Pál hegedű 
művész klasszikusokat adott elő. 
Farkas Győző lelkész pedig szép 
beszéddel üdvözölte az illusztris 
vendéget, Geduly püspököt. Geduly 
Henrik nagyon szépen megkonstru­
ált, igazán hazafias szellemtől átha­
tolt beszédben mulatott rá az egyet 
értés szükségességére. Scholz Osz­
kár az alakítandó egyházi szövet­
ség egyházi feladatait, hazafias cél­
ját ismertette, majd Lakner Lilly 
szavalt igazán hatásosan. Ezután 
megalakult a szövetség, melynek ügy 
vezető elnöke lett Puszik Lajos mis 
kolei lelkész, titkár Farkas Győző.
A helyi szövetség elnökévé megvá­
lasztották dr. Galánffy János ki r. 
közjegyzőt. Alelnök lelt Benyáls 
Emil, titkár Ilankiss János egyetemi 
tanár.

A Szatmárvármegyei Gazdasági 
Bank R.-T. az általa megvásárolt 
volt „Központi Szálloda, Étterein
s Kávéház“ egész berendezése, te­
hát szállodai bútorok és ápyne- 

: miiek, konyha és éttermi edények, 
í poharak, evőeszközök, billiárdasz- 
i tulok, márványlapu asztalkák, 
j hatalmas kávéházi tükrök, pénz- 
í tár, székek stb.-ik eladása végett 
! folyó évi november hó 3-án dél­

előtt 10 órakor Mátészalkán a Köz 
I [ionti Szálloda épület nagytermé- 
j ben kezdődő önkéntes árverést tart 

melyre a vásárolni szándékozók 
ezennel meghivatnak.

Rendőri hírek. Hamar László 
Széchenyi-ulca 43. szám alatti lakos 
táját ismeretlen tettesek udvaráról 
ellopták. A rendőrség nyomozza a 
tolvajokat. — A nagybajomi csend­
őrség megkeresésére a debreceni 
rendőrség Bagdy Gyula 23 éves (tá­
lát ember körözését elrendelte, aki 
Kovács Kálmán sárrétuvari-i cipész 
mestertől mintegy 30—40 ezer koro­
na értékű holmit topott. — Fried Sa 
Iámon Kossuth-ulca 32. szám alatti 
lakos lakásába néhány héttel ezelőtt 
ismeretlen tettesek éjszakának ide­
jén az. ablakon á beugrottak és a 
szobából félmillió korona értékű 
holmit loptak. A rendőrség nyomá­
ban van a tolvajoknak. — Karsay 
Ilona Frohner szállóbeli takarítónő 
feljelentést tett a rendőrségen Kar- 
manezy György softer ellen, aki őt 
alaposan elverte. Eljárás indult a 
soff őr ellen. — Tegnap délután_ Mé­
száros János debreceni lakos 15—16 
ezer koronát érő kék felöltőjét a 
Boyal kávéházból ismeretlen tette­
sek elemelték. Nyomozzák n tolva­
jokat. A rendőrség Berki József 
katonaszökevényt elfogta.

Courths-Mahler So­
rensen Frida czimCi 
legújabb szenzácziós 
regénye megjelent.— 
Ára 296 K. Kapható a 
Méliusz könyvkeres­
kedésben.
»«SÍM

Derecskéi Villamossági R.-T.

meg ti Ivó,

A Derecske! Villamos Részvény- 
társaság 1922. évi november 9-én 
délelőtt 11 órakor Derecskén, a 
községháza tanácstermében rend­
kívüli közgyűlést tart, melyre a 
részvényesek azzal hivatnak meg, 
hogy jelenlevők az alapszabály 18. 
§-a alapján tekintet nélkül a meg­
jelent részvényesek és részvények 
számára véglegesen fognak hatá­
rozni.

Tárgysorozat:
1. A Részvénytársaság felszámo­

lásának kimondása.
2. A felszámolók kijelölése.
Derecske, 1922 október 27.

Igazgatóság.
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24 óra alatti beköltözhetésre kap
n Véterfln 
szájában

két
szobás 
lakást

a következő mellékhelyiségekké]: 
konyha, nagy kamara, két fás­
kamara, sertésól 10 clrh sertésre.

ÓRIÁSI NAGY UDVARRAL
és egy most épült, 8 méter széles 
és 10 méter hosszú cseréptetővel 

fedett

hatalmas gép­
színt 3 garni 
túra cséplő­
gép számára.

Ha megveszt
az Hmti-uíci 11. sz. Háza!!
A tulajdonos lakásán kívül van 
még egy rendbeli két szobás és 
két rendbeli egy szoba , konyhás 
lakás. Minden lakáshoz fáskamra. 
Tégla épület, cseréppel fedve.
Pélerfiához — az Egy ma loin- 
utcáról bemen ve — 3 perc I
Ára 2 millió korona !
Ezen összegért — tekintve a 
mai viszonyokat — AJÁNDÉK 
Ezen ház felett is a Nagy Lajos 
Országos Ingatlanforgalmi Válla­
lat rendelkezik, ott köthető meg 
a vétel, ott teendő le a vételi 
foglaló. Debreczeni iroda : Veres-utca 
9. szám alatt. — Hivatalos órák 
állandóan, reggel 8 órától esti 

6 óráig.

takarít meg, ha férfi, női és 
gyermek

cipő
szükségletét

Kovács Vilmos
cipőraktárában szerzi be.

Olcsó áraki
Az Iparkamara épületében, a tör­
vényszékkel szemben. Kereske­

dőknek árengedmény.

fim
a Kalapon 

16 katasztrális hold

A nagycserei állomáshoz 10—15 
perces gyalogséta.

Van rajta teljesen uj, cserepes 
épület, lakóház, kél szoba, 
konyha, két góró, istálló, kocsi­

szín stb.
Az érdeklődök előbb 

tekintsék meg a birtokot!
(Gombos hentes-féle tanyának 
ösmerik a halápink) és csak meg­
tekintés után jöjjenek be tár­
gyalni az ezen hirtok felelt mi- 
delkező egyedüli és kizárólagos 
megbízotthoz, a NAGY LAJOS 

Országos Ingatlanforgalmi 
Vállalat debreczeni irodájához 
VERE i-UTCA 9. SZÁM alá !

főzöd jön menü
Brill iá »»ért! Aranyért I
■ legmagasabb árt fizetem

ÖRITSCH mzertürmiii,
VarMexy-«. g. (Iparkamara.)

WW'JI"

Kizárólagos SI!
Legolcsóbban vásárolhatja be téli 

ruhanemű szükségletét

Brüll Ernő divatházában,
Piac ulea 2!). sz. a. (Városházával 
szemben, Kis DebreeVen épület)
1 m. Angol madepolan scliiffon K 498 
1 ni. 140 cm. szól. kitűnő posz­

tók --------------------------------- K 950
lm. 120 cm. szól. pepita szövet K 850 
1 db. Sima zefir ing l gallér és

dupla manchettel--------— K 1550
1 m. Schott is szövetek gyönyörű

választókban--------—------ - — K 1250
1 m. Cosmanosi mosó barchet K 675 
1 m. Angol fórfiruha kelme — ív 2850 
1 m. 140 cm. szóles színes klott K 1350 8 
1 m Cosmanosi mosó karton K 550 8 
1 m. Górna kanavász ós I-a

Angin--------------------------------- K 000 8
1 db. Ajouros női vászon ing K 925 
1 db. Gyönyörű szép kombiné K 1490
Továbbá menyasszonyi fátyol 
és_ koszorúk, kosztüm kölniek, 
női és férfi kelengyék, haris­
nyák, téli kendők. Áruim jó mi­
nőségéről és Araim olcsóságáról 
véívikő!eleze11 ség nélkül tessék 

meggyőződni.

APRÓHIRDETÉSEK

Egy
fiatal úri leány isme­
retséget kötne mediku­
sok kai és gazdászokkal 
Levelet ..Szórakozás" 
jeligére a kiadóba. -4089

Őszinte kis barátnő
jeligére levél van a ki-

.Linos 20.

Oemefravifsnééíifeyács
angol és francia
női dtvaíferme

Debrecen Püspöki palota. Telefon

adóban. 
venni

Kérném ál- 
4691

*a *3 1*

Alkalmi vétel!
Eladó szőilő a Bodan, Debre- 
ezen alatt, a böszörményi vo­
nalon — Kényelmes vasúti 

közlekedés!
a „Zelemér“ állomáshoz 1 0—14 
perces gyalogséta. Az első dűlő­
ben 773 négyszögöl felkarózott 
csemege- és borszőllő, termő 

gyümölcsfákkal.
A középút on menve, az első dűlőn bal­
oldalra letérni, a Nagy Sándor-féle szóló 
mellett van .Jelenlegi tulajdonosa Szabó 
Gábor ny. máv. mozdonvvezető ur. — 
E szóló telepen van egy" deszkaópület. 

.z. utcai frontja vasoszlopokon levő, 
zöldre feótett vasabroncs kerítéssel van 

fölkcritve.

Ara mindössze 
330 ezer korona 1 ^
Ezen szőilő felett 
is a Nagy Lajos 
Orsz gos Ingatlan 
forgalmi Vállalat ÍJ' 
rendelkezik, ott /y^J $t
köthető meg a vé ^
tel, olt teendő le tSÉFiííW 

a foglaló.
Iroda :

Xeres-utea 
!>. sz. alatt

Pálinkafőző üstök
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Alán- 
doki rézművesnél. — 
Arany r János-utca 13. 
sz- — Ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 4472

Kárpitos
elvállal javításokat, — 
madrac frissítéseket,— 
Linóleum fektetéseket, 
függönyőzéseket. Sző­
rit- nyi u. 8. 4622

SBBHB ■ B 6* ■ MS B B

Szilágyi Jenő
bankblzomanyi 

és érubizemányi Irodája,
Debreczen, Csapó-utcza 19
__ Telefonszám 5-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen 
szakmában közvetite*

diskretió mellett, ugv helyben, vidéken 
í,nBudapesten. Nagyobb é» kiichb 
üzlethelyiségek átadók Dehreezcnben, 
részben a Piac-utcában, részben mellék­

utcában levők.

Házak, szöllők és földbirtokok 
adásvétele.

tiérpalotik és magánkézak eladók Deb­
reczen ben, úgyszintén kisebb-nagyobb 
földbirtokuk, tanyával és tanya nélkül 

eladók. Tárgyalások Irodám utján.

Eladó feketeföld.
70 katasztrális hold feketetold tanyá- 
V:,L egy, esetleg két részben eladó. * —
Átadó vendéglő és szálloda
Debreczen legforgalmasabb helyén, a 
inai kor igényeinek megfelelően átala­
kított és berendezett nagy vendéglő és 
szálloda, ami esetleg elsőrendű kabaré 
helyiségnek is használható, más elfog­
laltság miatt teljes felszereléssel együtt 
igen előnyös feltételek mellett átadó. 
Csak komoly reflcktánsokkal tárgyalok.

Tégla eladás.
'■’agy és kis cser téglát ismételten már 
minden mennyiségben módomban áll 

zálTitani.
Eladó kisbirlok.

8 és fél katasztrális hold búzatermő 
barna homok, Debreczcntől 4 km. iá 

volságra eladó.in rrrrn mmr

Bélyegzők
24 óra alatt 

készíttetnek a
Dobrcczenl Első 
Bélyegzőgyarban

Piac-utca 81.
___ Telefon: 653.
iasiBaiMaaKBBBasBaHni
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Poloska irtási
vállal felelősséggel
Ráihouyí Gábor

féregirtó.
Széchenyi-utca 4U. sz.
SxűbaílalmazotlpoloskB-

Irtószer kapható. 

Tiszta
és rendes asszony szop- 
tatus dadának menne. I 
Cím a kiadóban. 4688

Örökbe adok
3 éves egészséges, jó 
nevelésű fiúcskát. Ber­
csényi 22, ajtó 3. 4686

Megrendelőink szá­
mos elismerése bizo­
nyltja, hogy sokat 
megtakarítanak —és 
Fővárosi ízléssel öl­
tözködhetnek hölgye- 
ink, ha felkeresik lég. 
utóbbi tanulmány- 
utunk alapján újjá­
szervezett női ésgyer- 
oi el, roll a mű term lin­
ket. ahol saját kreá­
cióink szerint ké­
szülnél; a legszebb 
modellek és Fővárosi 
szabász vezetése mel­
lett a legtökéletesebb 
angol kosztömök___

Tisztelettel
Fülöp nővérek
Debreczen Péterfia-u. 14.

Kereslet
Aranyat,

ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma- 

I gasabb napi áron — 
Meiner Mihály, Hatvan 

| »tea 2. sz. I. em. 3960

Kereskedelmit végzett 
fiatalember

könyveléshez felvétetik. 
Cim a kiadóban. 4329

Kölőnbejárntu
t—2 személyes buío- 

| rozott szobáért a Piac- 
utcán vagy közelében 
magas bért fizetek. — 
Cim a kiadóban. 4544
»■aHBoeamoee

muí-m
és véső-intézet.

Batthyányi £2.
Telefonszám 13—65.

Öcs s k «B
vasat, rezet 4« miß
lentiemül fémet lep 
nageiabb árért ve-

• *ek. Kovácsoknak
zár zo kihalót becse 
félek. Nagyobb tő­
éit einállltck. or o

Steiner, 
Eőtvös-utca 110, 

Telefon 6-86.

Önállóan
- dolgozó kabát és Qu 4695 nniRkásnők, - Állandó 

munkává jelentkezze­
nek kohn Sarolta di­
vat termében, Piac-utca 
°8' L em. 4682

Asztalos tanuló 
felvételik fizetésre Van­
s'31- Antal. Csapó-utca
_________________ 4681

Hentes
és mészáros üzlethez 
c8y ,1ál's- valamint más 
válla áthoz is szinte 
társ kerestetik. — Tan­
iroda Piac-utca 56. sz 

4693
Ügyes

és gyakorlattal bíró ki­
szolgáló leány felvéte­
tik. Fiiszerüzlet Szent-
anna 36- _______4690

Fűszeres segéd 
j elsejére állást keres.
Cim a kiadóban. 4685

Jó fizetéssel
I alkalmazunk munkás­
nőket. Pipagyár, Mar- 
gitfürdő mögött. 4700

Kisasszony
és egy irodatakaritó 
lány felvétetik. Pataky 
Csapó-utca 19 kereszt- 
é Piile L__________  4696

önálló
férfi munkások, kézi 
leányok felvétetnek — 
Fülöp Nővérek nőidi- 
vattermében Péterfia 
14. 4697
MMMMJEMMM

Eladás
Fajtiszta

5 hónapos német vizsla 
eladó Agárdi-utca 9.sz. 
alatt.

Hálók
ebédlők, bőrgarnitúrák, 
mindenféle bútorok leg­
olcsóbban beszerezhe­
tők Hausner, Simonffy- 
utcn 2 c. bérházi bútor­
üzletében. 4620

■ a ■

Étkezzen
Ujházynéelsőrangú pol­
gári étkezdéjében, _
Varga-utca 24. Olcsó 
arak. Tisztviselőknek 
nalurálin eb nőben nagy 

ced vezmény. 4692
Hegedüórát ad

s középiskolai tanulók 
Iállítását vállalja érett­
ségizi tt fiatalember — 
Cim a kiadóban. 4684

Villamos
világítás,

motor, akkumolátor, 
dyaamó, telefon, csengő, 
főzőedények, vészjelzők 
szerelését és javítását a 
legnagyobb szakértelem­
mel készíti TAKÁCS 
GYULA elektro.echni- 
kal vállalat Debreczen, 
Vígkedvű Mihály-utca 52. 

szám alatt.

Egy
gyermekágy eladó Kos 
suth-u. 61. 4638

Planlno
elsőrendű gyártmány, 
szép bútordarab eladó. 
Cim a kiadóban. 1683

3—4 szobás lakást
konyhával magas Iclé­
pés ellenében, lehetőleg 
Piac-utca közelében — 
keresztény úri család 
keres. Ügynökök dí­
jazva. Cim: „Gyógy­
szerész" jeligére 'a ki­
adóba. vagy Szepességi 
utca 28. c]a

Olcsó alma!
60 kor. kilónként I
kézzel szedett — el­
rakni való fajalma
Hákóezl-u. 1. szám

Selyem ernyőt
a Icgizl, se sebben készít

Gorzsos Lajos
Batthyányi utca 26. szóm

DebrtVMe VÉr°* és * Ti rer koavvuyö^T^^T"

Több
Általános Forgalmi 
Bank részvény elővé­
teli joga eladó. Cim a 
kiadóban. 4687

8 IIP
garnitúra magánjáró - 
teljes felszereléssel el­
adó. Weisz, Arany Já- 
nos-utca 18. 4694

Eladó
háztető fedésre való 
kaka. Kar-utca 9. 4698

Cserépkályhák,
Chamottéglák

Tlinár-ulcu II. alatt kaphatók. 
Telel"»»szám 10—92. mmootiooo

Az Egyetértő« részére előflaetése- 
kot elfogad a kiadóhivatal.


